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Το Μυκοδεσμευτικό με πέντε βασικούς θεμελιώδεις λίθους.

Οι Μυκοτοξίνες δύναται να προκαλέσουν μείωση των αποδόσεων στην παραγωγή χοίρων. Το προστατευτικό 
σύμπλεγμα συστατικών του «Schaumasan Forte CT» συμβάλλει στην αδρανοποίηση τοξικών προϊόντων μετα-
βολισμού , εξασφαλίζοντας έτσι βέλτιστες αποδόσεις και υγεία των χοίρων.

Σύνθεση:
 Επιλεγμένα πυριτικά ορυκτά
Ο ζεόλιθος λόγω της πορώδους δομής του, έχει την ικανότητα να δε-
σμεύει διαφορετικά είδη ρύπων. Τα πυριτικά ορυκτά, δεσμεύουν και 
αδρανοποιούν τόσο ειδικές κατηγορίες μυκοτοξινών όσο και άλλων 
τοξικών ουσιών.

 Φυτοθρεπτικά συστατικά
Οι πολυφαινόλες χαρακτηρίζονται από υψηλή αντιοξειδωτική δρά-
ση. Έτσι ως αντιοξειδωτικά εξουδετερώνουν τις ελεύθερες ρίζες που 
παράγονται κατά τον μεταβολισμό των κυττάρων και έτσι περιορί-
ζουν την μόλυνση και το επιπλέον στρες, τα οποία επηρεάζουν τις 
αποδόσεις και την υγεία των χοίρων.

 Κυτταρικά τοιχώματα μαγιάς με πρεβιοτική δράση
Ειδικά παρασκευασμένα στελέχη μαγιάς δεσμεύουν τις μυκοτοξίνες 
και τα επιβλαβή βακτήρια, όπως E.coli, στο γαστρο-εντερικό σωλή-
να. Η πρεβιοτική δράση των συστατικών βοηθούν την εντερική χλωρίδα με την λειτουργία «υποστρώματος» και 
έχουν θετική επίδραση στην διαδικασία της πέψης και στην απορρόφηση των θρεπτικών συστατικών.

 Ceravital
Αυτό το ειδικό προϊόν στερεής ζύμωσης της SCHAUMANN, βελτιώνει την πεπτικότητα των βιταμινών, των αμινο-
ξέων, των νουκλεοτιδίων και των ανόργανων στοιχείων που περιέχονται στα μίγματα των ζωοτροφών. Επιπλέον, 
σταθεροποιεί την διαδικασία της πέψης στο γαστρεντερικό σωλήνα, προωθώντας έτσι την υγεία του εντέρου.

 Ειδικό σύμπλεγμα βιταμινών
Το σύμπλεγμα αυτό των βιταμινών προάγει την άμυνα έναντι των ασθενειών. Η υψηλή συγκέντρωση ήπατο- προ-
στατευτικής βιταμίνης Β12 ενισχύει το μεταβολισμό και εξασφαλίζει τη ζωτικότητα και την σωστή λειτουργία του 
ήπατος.

Συνιστώμενη δοσολογία:

Προληπτική δόση 0,3 %

Σε περιπτώσεις προσβολής και περιόδους στρες 0,5 %

Αποτελεσματική προστασία από τις μυκοτοξίνες
Για επιπλέον πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον επιστημονικό συνεργάτη
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